



**Budapest Főváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzatának
Polgármestere**

1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ELŐTERJESZTÉS

**A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2018. október 2. napján megtarott ülésén
tárgyalt „Egyebek” című napirendi pont keretében hozott határozatok alapján készített
tájékoztató**

Előterjesztő:	Geiger Ferenc polgármester
Az előterjesztést készítette:	Kisné Stark Viola osztályvezető Beruházási és Városüzemeltetési Osztály Babócsi Beáta osztályvezető Szociális és Köznevelési Osztály Sedlák Tibor osztályvezető Rendészeti Osztály
Az előterjesztést megtárgyalja:	Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
Testületi ülés időpontja:	2018. november 6.
Ellenjegyzők:	Vittmanné Gerencsér Judit osztályvezető Szervezési és Ügyviteli Osztály
Jogi szempontból ellenőrizte:	dr. Veres Anikó jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2018. október 2. napján megtarott ülésén, az „Egyebek” című napirendi pont keretében hozott határozataira a Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztálya, Rendészeti Osztálya és Beruházási és Városüzemeltetési Osztálya az alábbi tájékoztatást nyújtja a Tisztelt Képviselő-testületnek:

Szociális és Köznevelési Osztály:

Az 529/2016.(XI.08.) határozat alapján 2016. december 1-én megbeszélést folytattunk a hajléktalanszállók körül kialakult probléma kezelése érdekében. A megbeszélésen részt vett: Tüskés Józsefné képviselő, Mizák Zoltán képviselő, Weinmann Antal alpolgármester, dr. Laza Margit jegyző, Tóth Tiborné intézményvezető és Tarcsa Lajos intézményvezető-helyettes a Kéznyújtás a Rászorultakért Közhasznú Alapítvány képviselőjében, Laorencz Károly intézményvezető a Baptista Szeretetszolgálat képviselőjében és Szegény Ákos osztályvezető.

A megbeszélésen elhangzottakról a Képviselő-testület 2017. január havi ülésére tájékoztató formájában előterjesztés készült.

Polgármester Úr 2018. október 8-ra megbeszélést kezdeményezett a Baptista Szeretetszolgálat és a Kéznyújtás a Rászorultakért Közhasznú Alapítvány vezetőivel. A megbeszélésen csak a Baptista Szeretetszolgálat képviselői jelentek meg.

Az intézményvezetők tájékoztatást kaptak arról, hogy az életvitelszerű közterületi tartózkodás szabályai 2018. 10. 15. napjától szigorodnak. Polgármester Úr továbbá felhívta a figyelmet arra, hogy a Rendészeti Osztály munkatársai a jövőben is gyakori járőrözést végeznek a hajléktalan szállók környékén, valamint a terület tisztántartását a Beruházási és Városüzemeltetési Osztály heti rendszerességgel elvégzi.

Tekintettel arra, hogy a Baptista szeretetszolgálat által működtetett „Lehetőség Háza” térítési díj köteles, alapvetően a problémát továbbra is a Kéznyújtás a Rászorultakért Közhasznú Alapítvány által működtetett nappali melegedő klientúrája jelentheti, hiszen ők a belső kerületekből ingáznak. Természetesen ez nem jelenti azt, hogy a Lehetőségek Háza ügyfélköre problémamentes, de a vezetők ígéretet tettek arra, hogy minden rendelkezésükre álló eszközt igénybe vesznek az Intézmény környezetének rendben tartására. A lakógyűlések alkalmával fokozottan kiemelik és hangsúlyt helyeznek az Intézmény környezetének rendjére. Egyébiránt minden kérdésben együttműködést mutattak.

Kérdésre válaszul tájékoztatom, hogy az üzemeltetők és tulajdonosok személye az elmúlt időszakban információink szerint nem változott.

Rendészeti Osztály:

„Mizák Zoltán:

Ebből a mondatból adódóan ismét csak megkérdezném a Hivatalt, hogy 2016. december 31. óta a rendészet nem fordított kiemelt figyelmet erre a területre, mint ahogy azt anno a testület egésze kérte?”

Válasz:

A Rendészeti Osztály munkatársai - eleget téve a Tisztelt Képviselő Testület döntésében foglaltaknak - természetesen kiemelt figyelmet fordítottak a Hajléktalan szálló környékének ellenőrzésére.

Ez idő alatt összesen **581** ellenőrzést végeztünk csak az adott területen, melyek az ügyeleti naplókban regisztrálva vannak. Az ügyeleti naplókat a Hivatal tisztségviselőinek naponta megküldjük. Az 581 ellenőrzésből 91 alkalommal posztos szolgálatot láttunk el, és 127 esetben intézkedést is foganatosítottunk.

A 127 intézkedés során a törvény által meghatározott felügyelői intézkedés teljes spektrumát alkalmaztuk az alábbiak szerint:

- segítségnyújtás
- Mentőszolgálat értesítése
- FKF értesítése
- BKK értesítése
- Rendőrség értesítése
- Katasztrófavédelem értesítése
- gépjármű elszállítás
- állattetem elszállíttatása
- figyelmeztettünk, helyszíni bírságotunk, feljelentettünk köztisztasági szabálysértések, alkoholfogyasztás, KRESZ szabálysértések, bántalmazás, rendzavarás, garázdaság, közszeméremsértés miatt.

Javaslatunkra a Zsellérdűlői buszmegállóban lévő régi típusú buszvárót a BKK lebontotta, amelyet hajléktalan honfitársaink gyakran használtak mellékhelyiségként. Azóta harmadára csökkent az onnan érkező lakossági panaszok száma.

„Mizák Zoltán:

Ebből a mondatból adódóan ismét csak megkérdezném a Hivatalt, hogy azt a HelpyNet rendszert, ami ezt a kérést kompletten el tudná látni (tehát a fotót és a bejelentést is) ki menedzseli, a legutolsó rendészeti beszámoló óta milyen formában és hányszor jutott ez el a soroksári lakókhhoz, hogy ezzel is hatékonyabban tudjunk az együttélés szabályait megszegők ellen küzdeni?”

Válasz:

A HelpyNet rendszert összességében a Rendészeti Osztály vezetője „menedzseli”.

Szeretném tájékoztatni a Tisztelt Képviselő Urat, hogy ez idáig milyen fórumokon értük el a lakosságot.

A Soroksári Önkormányzat hivatalos honlapján teljeskörű lakossági tájékoztató van folyamatosan jelen a „**HelpyNet**” bűnmegelőzési és lakosságvédelmi rendszer működéséről.

<http://soroksar.hu/hirek/kozossegi-bunmegelozesi-es-segelyhivo-rendszer-soroksaron>

A Soroksári Hírlap 2017. évben a márciusi, áprilisi és júliusi számában teljeskörű lakossági tájékoztató jelent meg a „**HelpyNet**” rendszerrel kapcsolatban.

2017. áprilisában felvettük a kapcsolatot a BRFK Soroksári Rendőrőrsének vezetőjével Horogh Zoltán alezredez úrral, aki regisztrált a „**HelpyNet**” rendszerébe, továbbá rendszer működéséről a rendőrségen belüli tájékoztatás megtartotta.

2017. május 1-én a Tündérműkertben lévő Majálison „**HelpyNet**” munkatársai kb. 700 db szórólapot osztottak ki a jelenlévők között a Soroksáron működő „**HelpyNet**” bűnmegelőzési és lakosságvédelmi rendszerről.

A Soroksár Közrendjéért és Közbiztonsági Alapítvánnyal együttműködve előadásokat tartottunk a Közösségi Házban (1238 Bp. Grassalkovich út 154. szám alatt) működő civil szervezetek, nyugdíjas klubok tagságának.

10.000 db szórólapot gyárttattunk le 596.900 Ft értékben, mely szórólapokat a Rendészeti Osztály munkatársai, valamint a Soroksári Hírlap kézbesítői folyamatosan juttattak el a lakossághoz. Szintén szórólapokon keresztül tájékoztattuk a területben lévő általános iskolák felső tagozatos tanulóit.

Minden évben a Sportcsarnokban megtartott, immár hagyományos Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyeken, valamint a Török Flóris Általános Iskolában megtartott közbiztonsági napon is szórólapokon, valamint élőben is tájékoztatást adtunk a résztvevőknek.

Ezeknek köszönhetően ezidáig 1427 felhasználó regisztrált a HelpyNet rendszerében.

A HelpyNet rendszeren keresztül beérkezett jelzéseket a rendészet munkatársai minden esetben fogadták és profi szinten kezelték, melyről a „HelpyNet” szakemberei is elismerően nyilatkoztak.

Beruházási és Városüzemeltetési Osztály

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésén a Stefánia utca felújításával kapcsolatosan felvetett kérdéseket a Beruházási és Városüzemeltetési Osztály megvizsgálta, és a vizsgálat eredményéről alábbi tájékoztatást adja:

- A Stefánia utca lomtalanítása a kihirdetett menetrend szerint zajlott, azaz október 2-án kedden kellett a lakóknak a lomot kitenni, és azt október 3-án szerdán szállították el. Az aszfaltozási munkákat a lomtalanítás előtt október 1-jén hétfőn végeztük, így az aszfaltozás nem zavarta a lomtalanítást. Kifejezett cél volt, hogy a lomtalanítást végző nehézgépjárművek már ne a beton alapon közlekedjenek, hanem a teherbíró aszfalt burkolaton.
- A területen a munkavégzés valóban több alkalommal is meg lett szakítva, amelynek több oka is van. Az építési technológia előírja, hogy a betonozási munkák után úgynevezett technológiai szünetet kell tartani a beton kötési idejére, amely műtárgytól és beton adaléktól függő, de általában 28 nap. Ez alatt az idő alatt a beton utókezelése folyik, és a technológiai szünet lejártá után lehet a következő munkafolyamatot elvégezni. Szintén a beton kötési ideje az oka annak, hogy a zsaluzat miatt a zápor idején a vízelvezető árok feltelt, a csapadékvíz kifolyás nem volt biztosítva. A probléma felmerülését követően a zsaluzat el lett távolítva, és a felgyűlt víz elvezetésre került.
- Ugyancsak meg lett szakítva a munkavégzés az utcában lévő borászat kérésére a szüret idejére is. A munkaterület átadását követően a borászat azonnal jelezte, hogy az építés idejére esik a szüret is. A kivitelező is és a Hivatal munkatársa is figyelembe vette a borászat kérését, és ugyan a szüret az előre jelzett időponthoz képest 2 héttel korábban kezdődött, a munkaszervezés átalakításra került, és a szőlő szállítás ideje alatt nem történt munkavégzés a Stefánia utcában, hogy semmilyen módon ne legyen akadályozva a szőlő gyors beszállítása.

A fentiekben leírtak alapján egyértelműen megállapítható, hogy a Stefánia utca felújítása során nem diletánsan, hanem minden körülmény figyelembevételével, a lakosság érdekeit maximálisan kiszolgálva történt, és történik még folyamatosan a munkavégzés. Tudomásul kell venni, hogy egy ilyen jellegű felújítás, ami a teljes út-pályaszerkezet és felszíni csapadékvíz elvezetés elbontásával és újra építésével jár, némi kényelmetlenséget okoz a közvetlen környezetében élőknek. Úgy mint időlegesen gépjárművel nem lehet megközelíteni az ingatlanokat, az új csapadékvíz elvezető árkok kiépítéséig a felszíni csapadékvíz elvezetés nem biztosítható folyamatosan, a munkagépek zaja meghaladja a környék szokásos zajszintjét, a burkolat elbontását követően nagyobb a por hatás stb. A felújítást követően azonban kárpótolja az ott élőket a szép, kulturált környezet, a magasabb komfortérzet, valamint nem elhanyagolható tény az sem, hogy a magán ingatlanok értéke a felújítást követően jelentősen nő.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testülettől a fenti tájékoztatás szíves tudomásul vételét és elfogadását.

Budapest, 2018. október 24.

Babócsi Beáta
osztályvezető

Sedlák Tibor
osztályvezető
az előterjesztés készítői

Kisné Stark Viola
osztályvezető

Geiger Ferenc
polgármester
előterjesztő

Melléklet: 2018. 10. 02. VKB jegyzőkönyv kivonat